

上海神开石化装备  
将发行4600万A股

经中国证监会核准,上海神开石油化工装备股份有限公司将首次公开发行A股4600万股,募集资金主要用于建设石油化工装备高科技产品生产基地项目。

神开股份始创于1993年,目前是中石油的一级供应网络成员单位,也是中石化和中海油的网络采购供应商成员,具有突出的产品综合配套服务能力以及机电仪一体化研发制造能力。2005年至2008年,公司连续被中国石油和石油化工设备工业协会评为“中国石油石化装备制造企业50强企业”。2008年公司的主导产品综合录井仪、数字式钻井仪表、防喷器和防喷器控制装置的国内市场占有率为53%、33%和25%。  
快报记者 葛荣根

风险低、流动性高  
宝盈货基今起发行

记者从宝盈基金了解到,该公司旗下的首只货币型基金——宝盈货币市场基金今起(7月20日)发行,投资者可到建行、农行、交行、招行、民生银行、平安银行等银行和各大券商渠道认购该基金。

据了解,该基金在深入研究的基础上采取主动式投资管理策略,主要投资于现金、通知存款、短期融资券、一年以内(含一年)的银行定期存款、大额存单等低风险的现金类金融产品,在保持低风险与高流动性的基础上,追求稳定的当期收益。据银河证券基金研究中心的数据统计显示,整个2008年,51只货币型基金2008年的平均回报率超过了3.53%,不仅高于0.36%的活期存款利率,而且高于2.25%的一年期定期存款的利率,显示出良好的现金理财能力。  
快报记者 王慧娟

银华价值优选基金  
八个多月净值翻番

天相数据统计显示,截至7月16日,银华价值优选基金今年以来净值增长率达到79.51%,超越同期上证指数涨幅,而与2008年11月4日上证指数最低点时相比,净值增长率已达到106.61%,8个多月实现净值翻番。

据悉,今年以来银华基金管理公司整体业绩领先。根据银河证券统计显示,截至7月15日,银华旗下其他三只股票型基金银华策略领先、银华富裕主题、银华优质增长,今年以来净值增长率分别高达73.32%、70.41%、69.70%,超越同类基金平均水平;旗下增强型指数基金银华H-道琼斯指数基金的同期净值增长率为81.34%;固定收益类产品银华保本增值混合基金以15.19%的增幅在保本型基金中排名第一,银华增强收益债券型基金也在普通债券基金中名列第一位。  
快报记者 潘琦

中国招商银行  
选伦敦开发欧洲市场

中国第六大银行中国招商银行(CMB)已选择把伦敦作为开拓欧洲市场的出发站。招行于二十多年前在深圳成立,现已有700多家分支机构。该行与蓬勃的中国经济一起成长,资产雄厚,并于最近在纽约成立了分行。招行选伦敦代表处作为拓展欧洲业务的中心,这会加强伦敦作为金融中心对亚洲公司的吸引力。招行马蔚华行长说:“我很高兴我们把伦敦作为欧洲业务的总部。我们也曾考虑过别的城市,比如欧洲中央银行所在地法兰克福,但伦敦作为国际金融中心有着无与伦比的优势,这里是进入欧洲市场的最佳选择。”伦敦投资局最近还帮助了中国建设银行和中国银行在伦敦设机构。  
通讯员 陈屹 快报记者 王海燕

摩根大通董事总经理、中国区首席经济学家龚方雄——

# 3000点不是顶 牛市刚开始

“美国以及全球经济正处在触底反弹过程中,未来6到12个月,全球经济可能在美国的引领下出现一波强劲的周期性反弹,而中国经济恢复的可持续性会好过全球水平。”摩根大通董事总经理、中国区首席经济学家龚方雄18日在第四届中国金融市场分析年会上表示,“A股市场从2000点到3000点经历了正常化的过程,3000点上方才是真正牛市的开始。”

龚方雄认为,目前金融风暴已经过去,全球金融市场的系统性风险大大降低,整个金融机构去杠杆化的进程也基本结束,金融市场作为经济润滑剂的功能正在恢复,全球经济正在触底反弹的过程中。

他判断,全球经济好比处在中国经济今年一二月份寻底反弹的状态中,

这个底部很可能已经在二季度出现,预计三季度美国经济会出现较为明显的复苏。

“3000点不是顶,A股从2000点到3000点经历的是市场正常化的过程,3000点以上才是真正牛市的开始。”龚方雄说,今年的牛市在时间上已经进行了一半,未来市场走势关键要看国际经济和中国经济的演进,以及这波复苏的可持续性如何。

龚方雄还表示,未来6到12个月,全球经济可能出现较强劲的周期性反弹,但他同时提到,这个周期性反弹从长远来讲将是非常脆弱的,并会伴随着十分严峻的结构性问题,如果在经济周期性反弹期间不能出现新的技术突破来引领下一波经济增长,不排除美国经济到2011年、2012年又会出现另一次回调。

快报记者 马婧好

姚景源:

**今年物价  
将保持低位平稳  
不会通胀或通缩**

国家统计局总经济师姚景源19日在第四届中国金融市场分析年会上表示,CPI在未来几个月特别是四季度会有所回升,但是全年不会太高。全年整个物价情况预计既不会有高的通胀,也不会有通缩,而是保持低位平稳。

姚景源透露,我国CPI的构成中三分之一是食品价格,最近有一些食品,比如猪肉价格有所回升,但是不会出现两年前价格暴涨的局面,而且今年夏粮再次丰收,稳定了整个粮食价格。所以,7、8两个月CPI可能还是负的。但他也表示,CPI可能慢慢会有所回升,到11月、12月时可能恢复正常增长,全年预计能回到正数,但是不会很高。

快报记者 但有为

## 时隔6个月 基金再现比例配售

瑞福进取停牌6个交易日今复牌,能否补涨引人关注

国投瑞银基金管理公司今日发布公告,公布了瑞福优先二次开放申赎结果。公告显示,瑞福优先已于7月16日结束集中申购赎回,本次瑞福优先的有效申购申请金额约为25.53亿元,有效赎回申请份额约为2.47亿份。根据规则,如果经确认有效的申购份额大于赎回份额,则以赎回份额为基准,对全部有效申购申请按比例进行成交确认,本次申购申请确认比例为8.20%。时隔6个月,

基金销售市场再现比例配售身影。数据显示,上次出现比例配售还是今年1月交银施罗德保本基金发行时,末日配售比例为79%。作为国内首只创新分级基金,国投瑞银分级基金分为瑞福优先和瑞福进取两级份额,据了解,在瑞福优先2009年集中申购赎回期内,瑞福优先的兄弟份额瑞福进取一直停牌交易,随着瑞福优先二次开放申赎结果的公布,瑞福进取也将于今日恢复交易。对此,业内人士分析,由于瑞福优先本次开放申

赎之后,份额没有发生任何变化,分级产品的结构保持不变,瑞福进取份额的杠杆比例依旧。事实上,在瑞福进取停牌期间(7月10日至7月16日),其参考净值由0.699元升至0.749元,涨幅达7.15%。以瑞福进取停牌前二级市场价格计算,其溢价率已经由19.89%降至11.88%。而在此期间,同为创新分级基金的长盛同庆B在二级市场表现抢眼,7月10日至7月16日期内,该基金涨幅超过8%,折价率下降近5个百分点。停牌6个交易日,份额参考净值也积累了一定涨幅,瑞福进取今日的复牌表现,也无疑成为投资者的关注焦点。  
快报记者 安仲文

## 赚钱效应凸显 基民跑步入市

在上周站上3100点之后,大盘加速上攻,剑指3200股指不断上攻使得基金赚钱效应日益显现,投资者投资热情空前高涨。而新基金也因此出现热销局面。

**基金最大涨幅几近翻番**

最新数据表明,偏股型基金今年以来的最大净值增长率为接近100%。

据银河证券数据显示,截止到7月14日,标准股票型基金今年以来的平均净值增长率达到63.23%,标准指数型基金今年以来的平均净值增长率达到83.03%,混合偏股型基金今年以来的平均净值增长率达到56.8%,灵活配置型基金今年以来的平均净值增长率达到49.96%,股债平衡型基金今年以来的平均净值增长率达到43.36%。

基金巨大的赚钱效应也吸引了投资者的积极参与,投资热情空前高涨。据中登公司公布的数据显示,6月至上周,新增基金账户数连续5周飞速上涨,近期更是出现“井喷”。而上周沪、深两地登记的基金新增账户分别达到4.8万多户和4.2万多户,总数突破9万,创下近一年半来的历史新高。

**新基首募规模屡创新高**

受惠于投资者的踊跃入市,新基金发行规模不断增大。Wind数据显示,今年以来,新基金募集规模逐月增大,以认购起始日期计算,今年1—5月,首发基金的只数分别为3、14、14、6、13,平均发行份额为37亿、21亿、25亿、31亿、46亿份。

据工商银行渠道经理介绍,现在基金的销售状况可以和牛市相比,该行前段时问代销的华夏沪深300、汇添富上证综合指数基金都取得了非常好的销售业绩。而目前正在该行发行的友邦华泰行业领先基金的销售也非常火爆,该基金主打“行业牌”是一只高配型的行业型基金。而且基金经理梁丰在证券基金投资方面也有非常丰富的经验和出色的历史业绩。而据中银国际统计数据

显示,在2009年上半年基金公司业绩排名中,友邦华泰旗下全部股基取得了平均52.74%的净值增长,在60家基金公司中排第6,整体业绩甚至超越了华夏、博时等一些老牌绩优基金公司。

**三招帮您挑选新基金**

面对越来越火爆的新基

金发行,理财专家指出,投资

**偏股基金二季度仓位升至近84%**

截至今日,42家基金公司旗下211只基金已公布了二季报。天相统计数据显示,6月末上述全部偏股基金的平均仓位已经飙升至83.84%,相比上个季度上升8.88个百分点。

根据天相统计截至7月20日公告数据的统计,已经披露季报数据的偏股基金6月末平均仓位已经飙升至83.84%,相比上个季度上涨8.88个百分点,如果没有意外的话,2009年二季度将是中国基金业历史上股票仓位上升第二快的阶段。历

史上单季股票仓位上升最快的季度是2009年一季度。

根据天相统计,截至6月末,42家已公布季报的基金团队增持幅度最大的五大行业分别是:金融保险业、房地产业、采掘业、金属非金属业和综合类股票。上述前五大行业占基金股票总投资的比例上升到48.96%,前五大行业的投资集中度大幅跳升10个百分点以上。这些基金重仓持有的前20名股票中,金融地产股占到了16家。

快报记者 周宏

## 散户打新股获配比例是去年3倍

新股发行制度改革的效果初步显现。由深圳证券交易所及市场中介机构提供的一系列统计数据,证实了上述结论。

“向有意向申购新股的小投资者适当倾斜”——散户账户网上申购获配比例是2008年的3倍。统计显示,三金、万马、家润多三股网上申购中签率分别为0.17%、0.13%和0.25%,与2008年71家中小板公司平均0.08%的中签率相比,有成倍的提高。三股网上申购

户数分别为336万户、280万户和168万户,显著高于2008年平均的41万户;而其中个人账户占比,三股平均为97.99%,是2008年平均29.58%的3倍。

通过改革,机构资金明显被“赶到”网下。由于单一机构单一账户申购且设定千分之一申购上限,机构资金倾向于集中在网下申购。快报记者 周宏

## 近七成投资人最青睐成长型基金

据记者了解,鹏华基金近期一项名为“经济复苏下最具潜力基金类型评选活动”的数据显示,在4万多有效受访客户中,有65%的投资人认为就目前经济和市场状况而言,成长型基金将成为下阶段最具潜力的股基品种,而选择平衡型股票基金和价值型股票基金的人数比例却分别只有15%和20%左右。

对此,鹏华基金管理部副总经理、鹏华价值优势基金经理程世杰认为,在股市上半年

的首轮反弹中,充裕的流动性注入使价值股股价大幅拉升,因此以大盘蓝筹为主要投资标的指数型基金表现突出。未来随着估值因素逐渐让位于业绩因素,成长型企业将有更大的上升空间。历史经验支持了上述观点,在证券市场如火如荼的2007年,成长型股基平均收益率为123%,高于混合型基金109%的平均收益率,也高于价值型基金110%的平均收益率。

快报记者 安仲文 黄金滔

## 投资指数基金重在选好标的指数

在目前我国市场上所有23只指数型基金中,其跟踪指数包含沪深300、中证100、上证100、中证红利等各类指数。面对眼花缭乱的指数基金,该怎么对不同标的的指数基金进行选择已成为投资者最头疼的问题。

对此长盛基金专家表示,选择指数基金时要选好标的指数,像沪深300、中证100这样的主流指数编制方法更清晰明确,未来可能产生的衍生产品更多,机构投资者将更认同。

据《上海证券报》

83.37%。

记者获悉,据WIND资讯数据统计,截至7月17日,成立不足一月的招商行业领先基金已经给投资人创造了9.8%的收益,相较同期成立的基金,招商行业领先基金收益率排第1。为让更多投资人受益,招商行业领先基金定于7月20日打开申购,邀投资者再次“携手”同行。

“在精选个股的基础上,我们将执行行业加强、个股加强、仓位加强的‘三加强’策略。”招商行业领先基金拟任基金经理涂冰云明确表示,新

## 天天出彩

体彩22选5(09193期)

中奖号码:2 5 6 12 20

一等奖 70注

8122 元

特别奖 0 注

0 元

二等奖 259 注

1923 元

三等奖 8724 注

10 元

福彩15选5(2009193期)

中奖号码:3 4 7 12 15

等奖 中奖注数

每注奖金

特别奖 0 注

0 元

一等奖 259 注

1923 元

二等奖 8724 注

10 元

福彩3D游戏(2009193期)

中奖号码:3 4 8

等奖 江苏中奖注数

每注奖金

特别奖 0 注

0 元

一等奖 1833 注

1000 元

二等奖 42782 注

320 元

三等奖 6168 注

1000 元

四等奖 31353 注

160 元

五等奖 22353 注

160 元

六等奖 1833 注

1000 元

七等奖 1333 注

320 元

八等奖 1333 注

100 元

九等奖 1333 注

100 元

十等奖 1333 注

100 元

十一等奖 1333 注

100 元

十二等奖 1333 注

100 元

十三等奖 1333 注

100 元

十四等奖 1333 注

100 元

十五等奖 1333 注

100 元

十六等奖 1333 注